

热点 @周口日报

省十三运会会徽和吉祥物亮相啦

3月20日上午,记者从河南省政府新闻发布会上获悉,今年在我市举办的河南省第十三届运动会的开闭幕式时间、吉祥物、会徽敲定。开幕式定于9月12日,闭幕式定于9月21日,举办地点均为周口市体育中心;吉祥物为“泥娃”,会徽为“精彩飞扬”。

据了解,本届省运会共设置青少年竞技组、学校组、社会组3个大组别,约6万名运动员、裁判员、教练员参与。其中,青少年竞技组设22个大项、630个小项,约1.8万人参赛;学校组设20个大项、461个小项,约3万人参赛;社会

组设26个大项、74个小项,约1.3万人参赛。4月9日为首个比赛日,举重项目和五人制足球项目同时开赛。开幕式前将完成63个大项、1003个小项的比赛;开幕式后将进行5个大项、162个小项的比赛。据新闻发言人介绍,和以往相比,本届省运会在赛制安排和竞赛组织方面有很多新举措。

吉祥物“泥娃”,创意源于周口市淮阳县国家级非物质文化遗产“泥泥狗”,具备极强的艺术魅力;将“泥泥狗”与娃娃造型的结合,是对传统民间艺术的提炼和升华,突出了河南的文

化和民俗特征,同时拥有较强的商业开发价值;跳跃的动作传递出运动的概念,寓意团结奋进的景象。

会徽作品“精彩飞扬”,将数字“13”和“河南”的首个汉字相互融合,充分体现了省十三运会的内容和含义;“飞龙”的造型象征着周口的别名“龙都”;祥云火炬象征着运动场的跑道,显示了运动会的抽象特征;巨龙环绕着祥云火炬腾飞而上,象征着全省人民喜迎省十三运会的热情,也寓意全省体育事业腾飞发展。

热搜指数:★★★★★



会徽“精彩飞扬”



吉祥物“泥娃”

报人(志方):设计有水平。

风无雨:真可爱。

惊蛰已过去:会徽和吉祥物都很有周口特色,期待周口的新名片。

依旧:希望家乡越来越好!

向上:很期待!

伊人:富有创意!

风雨:漂亮。

晨练身体好:乘省十三运会东风,

展周口人风采。为振兴周口,大家共同努力吧!

梅花雪:很符合周口的特色,有很好的意义。

贾楠律师:厉害了,龙都。

鬼谷子:会徽设计巧妙,泥娃活泼

可爱!手动点赞。

知足:设计有寓意,期待着省十三运会的开幕!

听雨:扬我龙都美名,赞我泥娃精神!美哉!大周口!

有你真幸福:预祝省十三运会圆满成功。

天涯海角:设计者构思巧妙。

律中华:泥娃很漂亮,能不能买个留作纪念?

世界之夏:展示周口风采,实现跨越发展。



超市最常见的这样东西极易感染细菌 摸完千万要洗手

“病从口入”的道理人人都懂,但还是有人不讲究饮食卫生,不知不觉就把细菌带上了餐桌。那么,很多人每天都会去的超市,什么最容易让人感染上细菌呢?它就是——超市购物车!

医学专家告诉我们:手推车车底霉菌为37%。其实,大家稍微想一下就会明白,每天都会有很多人使用同一辆手推车,在你之前,可能已有数百名顾客使用过了。还有数据显示,购物筐底部霉菌检出率达69%、大肠杆菌为51%。

专家支招:逛超市时最好带包消毒湿巾,把购物车或购物筐擦一下。

另外,逛超市,这几点要小心!

1.少吃免费试吃食品

有些人逛超市爱吃切好的试吃水果、熟食、点心,但很多超市的试吃食品都摆在外面,没有任何遮

盖,即便有遮盖,很多顾客吃完也不自觉盖上,令食物暴露在空气里,这都可能滋生细菌。

2.拿货架最里面的商品

调查发现,货架最外层的商品被拿起来的频率最高,但很多人只是随手拿起来看一看,并不一定会买,因此容易沾染细菌。

3.熟食别放最下边

购物筐和购物车底部细菌密集,建议不要把熟食放在最下边,买回家的易拉罐和软包装饮料倒进杯子再喝。

4.生鲜和冷冻食品最后买

超市内的温度肯定比冷柜要高,如果先买生肉、海鲜、速冻食品,相对容易在结账前化冻,滋生细菌的可能性增加。所以,建议最后选购这类食品。

热搜指数:★★★★★



关注 @周口晚报

万达广场将启动建设

3月22日,伴随着大型工程机械的轰鸣声,东新区文昌办事处罗庄社区最后一处征迁房屋应声倒地。罗庄社区实现了3月底净地出让的目标,确保了万达广场4月启动建设。记者采访得知,罗庄社区完成征迁拆除工作,仅用了20天时间。

文昌办事处主任李向锋介绍,2月22日,文昌办事处分6个工作组投入到罗庄社区征迁工作的宣传发动中。3月1日上午10时,办事处在罗庄社区召开征迁动员大会,告知群众谁先腾空房屋谁先验收、拆除、选房。3月3日上午10时许,罗庄社区征迁拆除工作正式开始。

罗庄社区征迁工作涉及3个自然村被征迁户711户,其中本社区居

民539户(出嫁女160户),外来户172户(含川汇区人和办事处27户),另有大型企业5家。

李向锋说,此次征迁拆除工作,较之前模式有所创新,也就是房屋丈量评估后,无论签不签协议,只要居民房屋腾空,能够顺利通过办事处验收,自愿拆除,居民就可以优先选择到自己中意的安置房。由于措施得力,罗庄社区征迁工作得以顺利推进。

据悉,罗庄社区征迁后,万达广场建设项目将在此落地,该项目计划占地240亩,总投资30亿元,地上建筑面积约51万平方米,业态分为大型购物中心、城市商业街、写字楼、公寓及高端住宅。

热搜指数:★★★★★



刘伟:愿我们的城市越来越美丽,生活的环境越来越美好。

周如心:周口的万达,我自豪。

豫:万达,周口人民欢迎你!

偏:祝愿我们大周口越来越好!

Lee晨:好期待,快点建吧!

Tian bin:速速建成!大周口好吃好玩的地方越来越多了。

Journey:欢迎万达!欢迎新时代!

LiYi:太好了!期待!

艺美移门:坐等万达。

老一:万达,周口欢迎你。